Bilan saison 2006/2007
1) PRESENTATION DE LA SAISON

Je tiens tout d’abord à remercier Mr Le Président, les dirigeants, les bénévoles et les joueurs qui m’ont fait confiance cette saison et qui se sont investi dans le club : J’espère avoir répondu à vos attentes et je m’engage une nouvelle année pour faire mieux encore.
Je tiens aussi à remercier Mr le Maire et les partenaires pour tout ce qu’il ont entrepris et vont entreprendre afin de faire progresser le club.

Mais je tiens à remercier Sébastien pour l’aide qu’il m’a apporté cette saison dans la gestion des entraînements mais aussi pour son comportement exemplaire comme capitaine du groupe A : sa combativité et son esprit positif ont rejailli sur l’équipe. Merci aussi à Alexis pour le coup de main. 

Tout le monde doit en convenir : le plus important est et doit être LE CLUB. L’équipe Fanion est la vitrine du club mais nous ne devons pas oublier tout le travail effectué derrière cette vitrine : de la gestion des équipes à celle des équipements pour que chaque joueur puisse pratiquer correctement  son loisir favori.

De même, nous devons tous faire un effort  pour cette nouvelle saison afin de développer les équipes de jeunes et j’invite les joueurs à s’investir dans ce sens -> Les jeunes représentent l’avenir du club et on ne peut espérer vouloir gravir les échelons sans tenir compte de notre rôle de formation.

Un grand bravo à Antoine, Jean-Marie et David qui se sont occupés des jeunes avec brio : continuer comme çà.

Si nous voulons être ambitieux, il faut que chacun en prenne conscience et apporte sa pierre à l’édifice. Nous devons mettre en place un vrai projet club.
Je compte sur l’implication de chacun.  

2) LES ENTRAINEMENTS: 

Au-delà des matchs, il est tout aussi intéressant de parler des entraînements. Cette saison n’a pas été fantastique à ce niveau :

Il y a eu en comptant la préparation de début de saison 95 séances dont 77 ont été prises en compte pour le taux de présences. De ces 77 séances, on retient :

	Récapitulatif saison 2006/2007 entraînements

	un total de présences de  
	31
	

	Pour les séniors A
	43
	

	Pour les séniors B
	21
	

	Pour les 18ans
	24
	


C’est trop peu !!

Il est pourtant évident que l’entraînement est capital pour que les joueurs progressent et les équipes avec eux. 
L’équipe première doit ses bons résultats à sa bonne moitié d’effectif présente régulièrement aux entraînements mais aussi grâce à son esprit de groupe, sa maturité et à l’investissement de chacun lors des matchs : ce groupe de qualité a bien vécu et mérite les résultats de cette année. Il peut  faire beaucoup mieux en s’investissant plus encore -> on a les moyens de viser le championnat  de Picardie. Attention  à ne pas s’endormir sur ses acquis : la saison qui arrive va être très délicate à gérer. La première division n’est pas à prendre à la légère : Le match de coupe de France perdu contre Hombleux  a sonné comme un rappel à l’ordre.

La saison décevante de l’équipe B ressemble à son parcours aux entraînements : heureusement qu’il y avait un noyau dur pour tenir le cap. Mais je n’oublie pas que l’équipe a été renouvelée  assez largement sans compter ceux qui n’ont pas joué le jeu.
Pour les 18 ans, on les a surtout vu à partir de février. Une partie est venue en dilettante perturbant certaines séances. Je m’attends à mieux et prendrai mes responsabilités dans le cas contraire. En tout cas, ils ont fait une saison honorable en championnats ponctuée quand même par une finale de coupe. Certains jeunes ont de réelles qualités mais ce n’est pas tout pour faire un bon joueur de football. Je citerai le très bon comportement de Rémi RANVIN en 18 comme en équipe A et B : à méditer pour les autres. Vous avez la chance de côtoyer des joueurs qui ont connu autre chose que le niveau départemental. Profitez des conseils pendant qu’il est encore temps.
D’un point de vue général, j’attends pour la saison à venir beaucoup plus d’investissement de la part de chacun. On vient à l’entraînement pour s’entraîner, pour se donner à fond pendant la séance, pour avoir envie de progresser mais aussi pour prendre du plaisir. D’autres n’ont pas cette chance !
Un grand bravo à ceux qui ont été réguliers cette saison !

3) LE CHAMPIONNAT 
En ce qui me concerne, l’équipe première est arrivée 1ère du groupe C de promotion de 1ère division de district. Elle a obtenu 57 points en ayant :

- 11 victoires
- 6 matchs nuls 
- 1 défaite 

En sachant que l’espoir St Maurice et le FC Amiens ont été disqualifiés

.Avec ces totaux, l’AS CERISY a fini :

- deuxième attaque avec 39 buts derrière La Montoye qui totalise 45 buts 

- meilleure défense du groupe avec seulement 10 buts encaissés : Ce qui fait de nous la meilleur défense du district somme. Comme quoi un bon coup de botte devant ne fait pas de mal !
Cette saison nous n’avons perdu aucun match à l’extérieur en championnat. L’équipe s’est toutefois  mieux comportée hors de ses bases -> On n’a pas trop réussie à développer du jeu sur notre petit terrain. Les travaux entrepris actuellement sont de bon augure.
La saison passée l’équipe a raté l’accession pour 2 petits points. Cette année on termine 1er  avec 1 point d’avance sur  La Montoye  et 9 sur Corbie. Comme quoi Sébastien à bien fait d’y croire jusqu’au bout !
Dans l’ensemble, nous avons été régulier au niveau des résultats mais surtout décisifs lors des matchs contre nos adversaires directes : 1 nul et 1 victoire contre La Montoye et 2 victoires sur Corbie. Nous avons pris 27 points dans la phase aller et 30 pour la phase retour.
4) LES COUPES : 

Les coupes permettent bien souvent aux clubs de se mesurer à des équipes supérieures.  C’est en soi très positif pour le club car cela permet de mieux voir notre niveau, nos forces et faiblesses. C’est toujours positif pour des petits clubs comme le notre.  Et je ne parle pas de l’exposition médiatique du club : l’AS Cerisy s’est fait un nom cette année !
Nous avons vécu une saison faste en coupes : à commencer par la coupe de France où nous avons été éliminé au 4ème tour, dans les prolongations, par Ercheu Nesle qui évoluait en championnat de Picardie. Nous aurions dû passer ce tour et jouer  Beauvais, mais le réalisme nous à manquer. 
Je passe la Coupe de la Somme où nous avons été éliminé piteusement par Sailly Saillisel. Un accident de parcours.

Et le meilleur pour la fin ; la victoire dans le Challenge du District restera comme une belle épopée ponctuée de sacrés coups d’éclats, comme le 3-0 infligé à Daours chez elle en ¼ (équipe qui jouera cette année en régional) comme la très belle prestation effectuée en finale : rappel 4-1 contre Fressenvilles qui aura joué cette finale dans un très bon esprit. Nous avons de par ces résultats et surtout ce match de  finale marqué les esprits et véhiculé une image positive du club.

5) OBJECTIF DE LA NOUVELLE SAISON  :
L’équipe doit continuer de progresser donc elle doit viser la montée : l’effectif est de qualité et je compte sur les jeunes comme Antoine et Lori pour se rendre indispensables à l’équipe,  mais aussi sur les nouveaux pour mettre plus de concurrence. Le match amical contre Buly en fin de saison a montré aux joueurs tout le travail physique, tactique, technique et aussi mental qu’il restait à accomplir. Le groupe est jeune ;  il a une grosse marge de progression. C’est de bon augure. Il faut se concentrer sur le jeu et rester solidaire.
En ce qui concerne la coupe de France ont attendra la saison 2008/2009. Pour les autres coupes, on jouera tous les coups à fond comme cette année. 

En tout cas nous avons prouvé que nous avions les moyens de nos ambitions.  

Le club doit continuer d’aller de l’avant et cela passe par l’esprit clubiste de chacun. Un club met des années à se construire : tout le monde doit en prendre conscience -> l’équilibre est fragile.
Je terminerai par ces mots de Mr Alphonse PASQUIER, fondateur du Club en 1932 : « …Un sentiment nous sauva : nous aimions notre club, nous avons voulu vaincre, et su perdre aussi »
