RESUME DU MATCH ETIVAL 1 – CHAUFOUR 1
Résultat 4 -1
08/09/2013  15H30







Conditions de jeu : Temps ensoleillé, terrain en très bon état
Coup de sifflet de l’arbitre, le match est lancé !
Et l’ASE rentre bien dans ce match en installant son jeu. Mais ce sont bien les visiteurs qui vont déborder sur le côté gauche sur une touche, et centrer à ras de terre dans la surface. Le n° 9 de Chaufour bien que tout seul, parvient à contrôler et enchainer une frappe au 1er poteau, c’est le but !! 2,30 minutes de jeu, 1 – 0 pour Chaufour. Ce sera leur seul occasion dans la 1ère mi-temps.
Quelques minutes plus tard, Dimitri dans les buts rate un dégagement au pied, qui se retrouve dans les pieds de l’attaquant. Heureusement il est repris par la défense.

Cela aura pour mérite de mobiliser les oranges d’Etival, qui mettent désormais une pression constante sur l’adversaire. En plus de cela le libéro de Chaufour se blesse et doit laisser sa place.
Et c’est sur un corner tiré au 1er poteau par Baptiste, que Thomas est tout proche d’égaliser, le ballon file le long de la ligne de but. Plusieurs occasions pour l’ASE, qui remporte une majorité des duels, mais les locaux sont toujours menés. 
Mais ce n’était qu’une question de temps, car à la moitié de la 1ère période Thomas, qui percute sans cesse, reçois un ballon aux 16 mètres, se décale sur son bon pied et ajuste une frappe placée au ras du sol. Le gardien est trop court, c’est l’égalisation, sans aucun doute méritée !! 1 – 1

Le rouleau compresseur étivalois dans ce match ne va pas s’arrêter. La récupération est efficace, la relance plutôt propre, les enchainements fonctionnent bien, le match se déroule dans la partie de terrain de Chaufour. La différence viendra d’un corner en toute fin de période. Frappé à nouveau par Baptiste, il est dévié par Thomas au 2nd poteau, où Romain se retrouve seul pour mettre le ballon au fond des filets !! Juste avant la pause, l’ASE prend l’avantage fort logiquement.
Fin de la 1ère mi-temps, satisfaisante en tous points. Damien remplace Gaëtan devant.
C’est repartit sur le gazon, et les 1ères minutes ressemblent à la 1ère mi-temps. Mais petits à petits les joueurs de Chaufour vont mettre plus d’intensité dans les duels, sans pour autant se procurer d’occasions. L’entraineur Cyrille décide de faire entrer Thibault dans l’entrejeu à la place de Jessy, pour apporter de la présence physique.
Le jeu est un peu plus haché, mais les oranges tentent beaucoup de frappes pour conforter leur avance au score. C’est le cas de Baptiste, qui voit sa frappe limpide de l’entrée de la surface, déviée par le gardien adversaire qui se détend bien.
La lumière viendra vers le milieu de cette seconde mi-temps. Une mauvaise relance de Chaufour dans l’axe, qui est récupérée par Christopher (Raton). Voyant le gardien avancée, il va déclencher une frappe lobée de 30 mètres qui file directement dans le cadre. Quel but !! Et surtout il permet à l’ASE de prendre une avance plus confortable au score.
Cyrille fait rentrer un joueur frais, Dimitri C. à la place de Pti’Lu.
Bien que très discrets dans l’animation offensive, les attaquants de Chaufour vont profiter d’un léger relâchement d’Etival, qui cherche à garder le score désormais, pour se procurer une belle occasion. Le n° 9, déjà buteur, arme sans contrôle une frappe qui vient s’écraser sur la barre ! C’était une fin de match peut-être plus compliquée qui attendait les locaux s’il était rentré.
Mais le jeu de passe étivalois crée toujours des espaces. Et la faille va être une nouvelle fois trouvée, sur le côté gauche un centre est déposé dans les pieds de Baptiste qui termine le travail d’un plat du pied.

Cela fait 4 à 1 pour Etival. Le score ne bougera plus, le reste du match ressemblant à toute la 2nde mi-temps avec une récupération agressive, dans le bon sens du terme, et des actions offensives peu fructueuses.
Le match se termine donc sur le score de 4 – 1. Etival commence bien ce championnat. Ce sera un match probablement différent la semaine prochaine face à Le Mans Africains.
Étoiles :

2 étoiles pour Romain C.
1 étoile pour Anthony R.
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