FREDDY BRENON

1-       Peux tu nous raconter ton parcours footballistique depuis tes débuts ? 

J'ai commencé le foot à Belleville en 1983 avec comme dirigeant un certain René BRENON, mon père : débutant, poussin, pupille, minime, cadet et enfin senior jusqu'à mai 1999. Puis une petite année sabbatique, et retour au foot : à Saint Géréon  (44) pendant 2 saisons  et au FC2L fusion de Saint Laurent des Autels et Landemont (49) de septembre 2002 à aujourd'hui...
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2-       De quand à quand as-tu été bellevillois ? 

J'ai fais toutes les catégories de jeunes à Belleville, de débutant, poussin, pupille, minime à cadet  puis à 17 ans c'est le grand bain avec les seniors   avec comme coach  Christian Crépeau (1 saison), puis Jean Pierre Goron (4 saisons) et enfin la dernière avec Bernard Barreau.
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3-       Quels sont les personnes qui t’ont le plus marqué au club le temps de ton passage ? 

De ma période « seniors », ce sont les années avec Jean Pierre Goron qui m'ont le plus marqué et notamment les dirigeants qui nous suivaient c'est à dire Edmond Veaux, Dominique Grelier et Gugutte Pelé : toujours présents, toujours de bonne humeur, ...

Le meilleur joueur : Pierre François Mallard  !!! Un sacré N°10 qui a joué à Belleville avec nous en minimes puis en cadets.

Les potes du foot : Greg Ordonneau, Cédric Ravon, Jérôme Beignon, Richard Matrat, Freddy Minaud, Florent Veaux et Philippe Minaud. Apres chaque fin de match, on se retrouvait au café chez mon-mon (Edmond Veaux) pour refaire et refaire et refaire les matches de la A et la B...
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4-       Raconte-nous ton meilleur souvenir en Bleu… 

En senior : bien entendu l'année de la montée en 1er div. avec surtout le dernier match : à 1 journée de la fin du championnat, on était 1er avec 1 point d’avance sur le Poiré sur Vie B, donc si on gagnait on était sûr de monter, ... Sauf qu'on fait un match très moyen, on limite les dégâts mais on ramène qu'un match nul alors que le Poiré B gagne...On était 2eme, il fallait donc attendre chez Edmond et Christiane les résultats des autres groupes pour savoir si on accédait à la 1er div. !!! Et « à l'époque » comme dit mon fils, il y avait pas d'internet, mais le bon vieux minitel...L'attente fut longue, très longue chez Mon-Mon... Enfin vers 20H (à la bonne heure) : la délivrance, on terminait dans les meilleurs 2ème et on accédait à la 1er div., et la ...!!! La soirée pouvait commencer...

Le summum de la soirée : la chenille réalisée sur le passage piéton situé en face du café avec comme chef de file un certain Laurent Dupont...Très très bonne soirée!!! (Christiane et le beau-frère de Philippe jouèrent les taxis pour moi en fin de soirée)...  Le lendemain matin fut un peu dur, mais bizarrement j'étais en stage à Belleville sur Vie...à l'entreprise Privat-Novadal... 

En jeunes : en poussin (au début des années 80...), lors d'un trajet, pour aller jouer à l'extérieur, quasiment toute l'équipe était  assis sur une banquette arrière d'une « ami 8 » dans le « J5 »de mon père...Je me souviens pas du score ni de l'adversaire mais seulement du trajet inoubliable... (nb: pour les plus jeunes qui ne connaissent pas « l'' ami8 » ou le «J5 » aller voir sur internet !!!).
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5-       Et ton pire souvenir au club ? 

Le 1er, en seniors contre nos chers et tendre voisins de Chauché : résultat un nez explosé par un coup de coude « involontaire!!?? » de l'attaquant adverse. Sympa la semaine suivante à la fac avec un nez qui a triplé de volume et deux yeux au beurre noir ...  

Le 2eme, mon dernier match avec Belleville : à l'annonce de la composition de l'équipe par Bernard, je me retrouve remplaçant...Je rentre en 2eme mi temps et sur l'un de mes 1ers ballons je fais une passe en retrait à Olivier (gardien) pas trop appuyée...la suite l'attaquant en profite pour marquer un second but. On perd 3ou 4 à 1... Pas terrible pour mon dernier match à l'ESB.  

Et enfin le 3eme, ma plus grosse défaite avec l'ESB : c'était en poussin, 11 à 0 ...contre des filles (plus âgées que nous je tiens à le dire) de St Georges de Montaigu!!! ...
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6-       Pourquoi as-tu quitté le club à l’époque ? 
Je venais de terminer mon service militaire, j'avais trouvé du boulot sur Clisson et Fabienne avait du boulot sur Ancenis donc nous sommes partis habiter sur Ancenis...

7-       Suis tu toujours les résultats sportifs de Belleville ? 
Oui bien sur, par internet  mais aussi par Greg et par mon père (et même depuis deux ans avec Franck, le beau frère de mon beau frère qui si trouve être le beau frère de Fabrice, le coach de l'ESB... enfin je crois si je me suis pas trompé d'un beau frère !!!).

8-       Comment tu vois l’ESB dans 10 ans ? 
Pour y avoir joué, le niveau Ph reste un très bon niveau et je l'espère à portée de l'ESB d'ici un couple d'années.
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9-       Joues-tu toujours au foot aujourd’hui ?

Je joue toujours au foot, avec l'équipe E du FC2L. C'est l'équipe « vétérans » de Saint Laurent des Autels, (36 ans de moyenne). Par contre contrairement à vos équipes loisirs, on joue au dernier niveau du district de Maine et Loire (même niveau que la C de l'ESB) et non pas dans un championnat « loisir ». 

Au niveau du poste, après avoir joué la majeure partie de ma carrière en libéro, je joue depuis quelques années en  milieu défensif (je crois qu'ils en avaient marre que je marque contre mon camp...)

10-   A-t-on une chance de te revoir porter le maillot bleu un jour ? 
Et bien pourquoi pas, par contre il faut que je me décide rapidement car à bientôt 37 ans mes années « foot » sont comptées...Si Greg arrive à être très convaincant pour son équipe de loisirs pourquoi pas pour boucler la boucle comme on dit...et surtout contrairement à Reynald avec l'ESB je crois que j'ai plus marqué contre mon camp que dans le camp adverse ...vous pouvez en parler à Ludo Pogut...

 

