JERÔME MONTASSIER
1- Peux-tu nous raconter ton parcours footballistique depuis tes débuts ? 

J'ai commencé le football dès l'âge de 6 ans il me semble, en prenant une licence de débutant. Que ce soit en Poussins ou en Benjamins, je jouais milieu de terrain. J'ai ensuite évolué relayeur ou milieu offensif en 13 et 15 ans. Puis en 17 ans, le coach m'a placé devant la défense, en 6. Poste où je suis resté ensuite la majeure partie du temps. J'ai fait mon premier match en Seniors lors de ma seconde année de 17 ans. A l'époque, Bernard Barreau, alors entraîneur de l'équipe A m'avait appelé pour jouer contre les Robretières. Nous avions fait match nul si mes souvenirs sont bons. J'en garde d'ailleurs un excellent souvenir. J'ai fini la saison avec l'équipe première, saison au cours de laquelle nous avons été relégués en P1. J'ai dû évoluer 2 autres saisons avec l'équipe A à ce niveau. L'entraîneur de l'époque était Joël Maville. La dernière année, nous sommes descendus en D2. J'ai ensuite pris la direction des Lucs sur Boulogne. Il me semble que j'avais 19 ans. J'ai porté le maillot Becquot durant 5 ans entrecoupé d'une saison où j'ai dû partir pour Albi pour raisons professionnelles. Aux Lucs, j'ai certainement dû passer les meilleurs moments footballistiques en termes de résultats. J'y ai vécu 2 montées dont 1 en D1 en restant invaincu toute la saison et 2 demi-finales de Challenge de Vendée. J'ai évolué à plusieurs postes, milieu défensif le plus souvent, mais aussi 4 ou 5. J'ai même fait des matchs latéral gauche. En 2006, j'ai pris la direction d'Angers pour le travail et j'ai joué pour St Melaine sur Aubance pendant 1 saison et demie. On jouait en D1 et je jouais libéro. On a même faillit monter cette année-là. J'ai dû y faire une vingtaine de match et très peu d'entraînement. Il faut dire que c'était très répétitif en terme d'exercices, et l'hiver n'est pas fait pour moi (le froid ne me réussit pas trop). En raison de problèmes récurrents et sérieux aux genoux, j'ai dû mettre un terme à ma passion. Ça doit faire 4 ans que je ne joue plus.
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2- De quand à quand as-tu été bellevillois ? 
De débutant à Seniors, donc je dirais de 6 ans à 19 ans.
3- Quels sont les personnes qui t’ont le plus marqué au club le temps de ton passage ? 
- Côté dirigeant, je dirai Laurent Picauville et Richard Matrat, mes premiers entraineurs en Débutants. Christian Petit, entraineur en 17 ans pour son humanisme et surtout pour son côté bringueur. Bernard Barreau, celui avec qui j'ai fait mon premier match en Equipe A. Et comment oublier Louqué et Hubert Richard, toujours à disposition du club.

- pour les joueurs, je dirai Laurent Dupont, énorme joueur et buteur, Daniel Boury, un marathonien et l'équipe des 17 ans de l'époque des Greg Ordonneau, Seb Verger, Freddy Brenon etc...

4- Raconte-nous ton meilleur souvenir en Bleu… 
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- Le meilleur souvenir, sans difficulté, je dirai l'année en Pupille à 7 où on cartonnait dans chaque tournoi. On avait fini en gagnant le "mythique" tournoi de Saint André d'Ornay avec une équipe de dingue : Yoan Petit, Florian Douteau, Franck Brissiet, Vincent Fétiveau, Charly Beranger et Morgan Richard. Désolé pour les 2 autres que j'ai oublié !)

- Les matchs contre Saligny, quelle intensité et surtout de l'agressivité (dans le bon sens du terme la plupart du temps). C'était certainement mes meilleurs matchs. Je n'ai, d'ailleurs, jamais perdu contre Saligny que ce soit avec Belleville ou les Lucs.

5- Et ton pire souvenir au club ?
L'année où on est descendu en D2 avec la première et pourtant on avait une bonne équipe, Anthony Ferré, Florent Tenailleau, Jerome Terlat, Matthieu Motane entre autres. Le manque de discipline a fait le résultat final. Il me semble qu'on avait fini l'équipe la plus sanctionnée avec plus de 80 jaunes pour le club.

6- Pourquoi as-tu quitté le club à l’époque ? 

Le club des Lucs m'appelait à chaque intersaison depuis 2 - 3 ans, et suite à la descente de l'équipe première j'ai décidé de partir pour évoluer à un niveau supérieur et l'envie de découvrir autre chose.
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7- Suis tu toujours les résultats sportifs de Belleville ? 
Sincèrement je suis très peu les résultats. Mon père et mon frère me donnent les scores de temps en temps. Sinon ça m'arrive de temps en temps de regarder sur Internet ou d'en discuter avec certains membres du club quand on a l'occasion de se rencontrer.

8- Comment tu vois l’ESB dans 10 ans ? 
Avec les résultats des dernières années, j'aimerais que le club monte en D1. Le chemin risque d'être difficile, mais avec sérieux et envie on arrive à tout. Il faut surtout essayer de garder les bons jeunes en leur proposant des challenges intéressant et ça commence par les résultats des équipes jeunes.

9- Joues-tu toujours au foot aujourd’hui ? 

Non j'ai arrêté il y a 4 ans suite à une blessure au genou, Fissure du cartilage rotulien assez importante. Maintenant, je joue en virtuel, quelques parties de Fifa ou PES entre potes ou je regarde les matchs de Manchester Utd et du PSG.

10- A-t-on une chance de te revoir porter le maillot bleu un jour ? 

Si Momo fait un jubilé, pourquoi pas !!! Plus sérieusement, Sébastien Moinardeau m'avait contacté pour revenir du temps où je jouais aux Lucs, mais je ne voyais pas quitter un environnement qui me convenait parfaitement.
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