Match de championnat CLB B – Montsûrs C  13 février 2011


Retour sur le magnifique terrain de La Bazouge pour l'équipe B afin d'attaquer la seconde phase de ce championnat. Le CLB, champion d'hiver se doit de poursuivre sa marche en avant face au dernier qui reste une équipe difficile à manœuvrer. Première surprise avant le coup d'envoi, l'absence inattendue d'Arnaud Oger. Nono, donne-nous un signe de vie, on s'inquiète!


C'est donc sur une pelouse très difficile que le coup d'envoi est donné par les visiteurs. Les tangos s'installent rapidement dans la moitié de terrain adverse et le ballon remonte bien depuis les lignes arrières vers les attaquants. Mais ceux-ci ont la fâcheuse tendance à trop se précipiter dans les derniers mètres et les actions se finissent souvent par des passes mal ajustées. Le milieu de terrain tango prend souvent l'ascendant sur son adversaire mais le jeu est principalement axial et passe peu par les côtés.


Le CLB se procure tout de même des actions chaudes avec des frappes de Dany Leplé et Wilfried Jouin mais c'est surtout Charly Cormier qui se met en valeur par sa maladresse. Depuis la reprise du championnat après la trêve, notre buteur maison est en perte de confiance même si son abnégation dans le jeu est toujours aussi précieuse pour l'équipe. A l'image de cet énorme immanquable suite à un ballon venu de la droite et de Dany Leplé. Le gardien battu, Charly parvient a devancé les deux défenseurs mais rate le cadre à 2 mètres de la ligne en propulsant le ballon au-dessus. (20e minute)


Mais il n'est pas le seul à rater des occasions toutes faites. Dany Leplé, solidaire avec son copain en rate une belle. Sur un corner de Kevin Lecellier, le ballon arrive sur la ligne des 6 mètres face aux buts, en plein dans la course de Dany. Notre milieu se voit déjà en train de faire un tour de terrain triomphal devant une foule en délire, à tel point qu'il en oublie de reprendre le ballon qui lui passe sous le nez. (25e minute)


La solution va venir d'une nouvelle percée plein axe, menée par Antoine Breton qui transmet le ballon à Charly Cormier. Charly, plus à l'aise délivre une passe millimétrée pour Kevin Lecellier parti entre deux défenseurs. Kevin contrôle à l'entrée de la surface et glisse le ballon entre les jambes du gardien venu à sa rencontre. (30e minute, 1-0)


Le dernier quart d'heure sera  un assaut perpétuel sur les buts de Montsûrs et les tangos vont une deuxième fois trouver la faille. Kevin Lecellier hérite d'un ballon à 35 mètres des buts adverse. Un peu présomptueux, Kevin déclenche un tir longue distance mais la mollesse de sa frappe est aussitôt contrée par un défenseur rouge qui effectue du coup une superbe passe décisive pour Nicolas Camus seul aux 18 mètres. Nicolas, avec le sang-froid d'un renard des surfaces, prend le temps d'ajuster le gardien et double la mise. Question: Qu'est-ce que notre arrière droit d'un jour faisait en position d'avant-centre à ce moment du match? (40e minute, 2-0)


La mi-temps est sifflée sur ce score méritée mais pas facilement gagné par le CLB. Le jeu est plutôt bon sauf dans les 30 derniers mètres.


La 2e mi-temps va se révéler d'un tout autre acabit. Les tangos ne développent plus de jeu, les ballons longs en profondeur succèdent aux ballons longs en profondeur. Les milieux de terrain ont moins l'occasion de remonter les ballons, à l'image de Tanguy Oger sur le côté droit qui hérite de peu de ballons exploitables.


Émilien Nicolas, entré en jeu en fin de 1e mi-temps, permet de conserver un peu plus la balle devant et il délivre une superbe passe pour Kevin Lecellier qui se retrouve dans la même situation que sur son but. Mais cette fois-ci, un mélange de maladresse et de faux rebond donne un résultat beaucoup moins bon. Dans la foulée, Charles-Emmanuel Pioger lui aussi entré en jeu se procure coup sur coup deux occasions dans la même position mais avec des frappes légèrement trop croisées pour alourdir le score.


Charly Cormier, revenu en jeu dispose d'un bon ballon apporté par Charles-Emmanuel Pioger et Charly effectue un superbe enchaînement mais sa frappe très bien placée est sortie du cadre par le gardien adverse qui effectue une superbe parade. (60e minute)


Les tangos retombent un peu dans leurs travers et les rouges de Montsûrs en profitent pour sortir de leur camp. Une balle en profondeur permet à l'attaquant de se présenter seul face à Julien Brillet qui d'une sortie dont il a le secret permet de garder sa cage inviolée. Quelques minutes plus tard, le n°9 de Montsûrs, très vif et qui a posé quelques soucis à Maxime Sergent tente de reprendre de volée un centre au second poteau. Son geste est superbe mais pas assez couché sur le ballon, le joueur envoie un missile sur le toit de la maison l'autre côté de la route. Bilan, deux oiseaux morts de peur et trois ardoises en moins sur la maison.


On se dirige tranquillement vers une courte victoire acquise en 1e mi-temps mais c'est sans compter sur Will qui une fois de plus se décide à clore la marque. Alors que Kevin Lecellier s'est évertué à tirer de bons corners pendant tout le match qui n'ont rien donné, il faut un corner complètement foiré (et foireux!) pour que cette phase de jeu soit exploitée. Après une bonne préparation et une envie de tirer un corner tendu au second poteau, Kevin écrase son centre qui devient une passe en retrait. Cela surprend toute la défense (et la plupart de ses coéquipiers) sauf Will qui reprend le ballon et l'expédie petit filet opposé. Probablement la passe décisive la plus minable de toute la saison (avis à ceux qui voudraient relever le défi!) (80e minute, 3-0)


Victoire logique mais sans éclat pour ce match des extrêmes. Le CLB a fait le jeu en première mi-temps et assuré le principal avant de se contenter de gérer en seconde période. Les tangos vont devoir retrouver des repères sur un terrain il est vrai un peu plus difficile que celui de Chémeré. Prochain match dimanche prochain, à 15h30, sur un terrain normalement largement meilleur puisque le CLB se déplace à Louvigné face à un adversaire qui vient de passer 10 buts à Grez, donc à prendre très au sérieux.

Effectif: J. Brillet, N. Camus, P. Girard, M. Sergent, S. Legay, A. Breton, T. Oger, D. Leplé, W. Jouin, K. Lecellier (cap.), C. Cormier, E. Nicolas, C-E. Pioger              coach: P. Legay

