Match de championnat Vaiges – CLB A    22 mai 2011


Le CLB enchaîne un second match compliqué en une semaine. Après la défaite face à Bazougers, c'est à Vaiges, équipe au profil similaire, que les petits verts vont rendre visite. Choum rappelle aux joueurs avant le match que depuis deux ans, l'équipe première n'a jamais perdu deux matches de suite et a toujours su se ressaisir le dimanche suivant.


Dès les premières minutes de jeu, la différence est flagrante avec le dimanche précédent. Le CLB est présent dans les duels, il confisque le ballon à ses adversaires et s'applique à poser le ballon. Choum est revenu à un système qui a réussi cette saison, à savoir un 4-2-3-1 qui permet de densifier le milieu, empêcher les relances adverses et construire les offensives.


Pourtant les verts ont du mal à se procurer des occasions nettes. Le ballon circule bien et arrive rapidement dans les 30m adverses mais la défense bien repliée ne permet pas à Jérémy ou Julien de trouver des espaces. C'est Benjamin le premier qui va se procurer une action chaude. Suite à un relai de Jérémy, Benjamin se sert du défenseur de Vaiges pour se remettre dans la course (il a littéralement rebondi sur celui-ci) et se retrouve face au but à l'entrée de la surface. Sa frappe échoue au pied du poteau. (15e minute)


Les blancs de Vaiges sortent un peu mais ne réussissent pas à se montrer dangereux. Les deux ailiers sont bien contenus par Thomas et Romain et les ballons en l'air sont bien négociés par Pierre et Antoine. Au milieu, Nicolas et Benoît arrivent à cadenasser le n°10 de Vaiges qui se montre le plus dangereux. Le jeu à tendance à se développer un peu plus du côté droit pour le CLB, malgré la volonté de Julien de se décaler sur l'autre aile.


La délivrance arrive à la demie heure de jeu lorsqu'un ballon envoyé trop en profondeur pour Dany est récupéré par le libéro de Vaiges sur la ligne de sortie de but. Benoît vient presser le joueur et lui prendre le ballon dans les pieds puis il entre dans la surface où le défenseur le rattrape et commet une faute. Le pénalty est logiquement sifflé. Personne ne semble avoir trop envie de le tirer et les verts sont sur le point de faire une très grosse erreur et le laisser à Benoît mais c'est finalement Benjamin qui s'en charge. Il frappe au centre, à mi-hauteur et ouvre ainsi le score. (30e minute, 0-1)


Les verts baissent un peu le pied après l'ouverture du score et Vaiges en profite pour se procurer des occasions franches, notamment sur coups de pied arrêtés mais ils ne réussissent pas à trouver le cadre. Fred commence à gronder (ou plutôt continue de gronder puisqu'il a commencé bien avant le début du match).


Le CLB laisse passer l'orage et repart de l'avant. Côté droit, toujours, le ballon est bien remonté entre Dany et Benoît qui cherchent Jérémy dans l'axe. Celui-ci manque son contrôle mais cela a le mérite de tromper le gardien sorti à sa rencontre qui ne peut se saisir du ballon et laisse l'occasion à Jérémy qui à continuer sa course de pousser le ballon au fond des filets. (38e minute, 0-2)


L'arbitre renvoie tout le monde aux vestiaires sur cet avantage logique pour le CLB qui n'est pas totalement maître du jeu mais domine et montre plus d'envie que le week-end précédent.


La deuxième mi-temps redémarre de la même façon même si les verts ont tendance à se projeter trop rapidement vers l'avant. Vaiges se montre un peu plus entreprenant mais la défense reste bien en place.


Le CLB développe toujours principalement côté droit, malgré le rééquilibrage opéré par Choum à la mi-temps avec l'entrée de Kevin à la place de Julien. Des trous apparaissent dans la défense de Vaiges et cela profite à Dany qui après un raid solitaire se présente dans la surface de réparation mais il traverse celle-ci en diagonale sans jamais véritablement réussir à maitriser son ballon. (55e minute)


Jérémy n'est pas en reste, il a le droit à deux face-à-face avec le gardien adverse durant cette seconde période mais à chaque fois le dernier geste ne lui permet pas de prendre l'ascendant sur le portier comme en première mi-temps.


Après quelques passes en retrait limites, la défense du CLB juge que Fred n'a pas assez de boulot alors elle décide de le laisser se mettre en évidence dans un un contre un. L'attaquant de Vaiges se présente donc face à Fred à l'entrée de la surface de réparation. Fred hésite à mettre la main et ne fait que détourner la course de son adversaire qui une fois déporté, tente de redresser le ballon qui va mourir sur le poteau puis revient dans ses gants. (70e minute)


Choum procède à quelques changements et fait sortir Romain et Antoine légèrement touchés, à la place de Julien et Jonathan. Le dispositif reste identique, même si certains joueurs changent de place.


Les verts profitent des grands espaces laissés par la défense de Vaiges pour tenter d'aggraver le score. A l'image de ce ballon côté droit pour Julien qui centre instantanément pour Kevin qui contrôle entre deux défenseurs mais qui au moment de frapper rate le ballon qui est ensuite dégager en catastrophe par la défense. (75e minute)


Le dernier quart d'heure est moins bien maitrisé par les verts qui envoient beaucoup de ballon par dessus le milieu de terrain. Le jeu est plus brouillon des deux côtés. Benjamin profite de ce temps mort dans le jeu pour récolter un carton jaune suite à une ou deux petites fautes d'anti-jeu mais surtout pour avoir été plus arbitre que l'arbitre durant la deuxième mi-temps... Benjamin se serait-il découvert une nouvelle vocation?


Victoire du CLB qui a su relever la tête après la déconvenue du dimanche précédent. Acquise en première période, cette victoire est toutefois inutile du point de vue comptable puisque Bonchamp a validé sa montée en s'imposant à Louvigné. Le CLB va maintenant terminé la saison en roue libre en recevant Montsûrs pour le dernier match de la saison dimanche à 15h30 à Chémeré.

Effectif: 1. Frédéric Chanteau, 2. Romain Louvigné, 3. Thomas Loyau, 4. Antoine Granger, 5. 
  
   Pierre Legout, 6. Nicolas Benoit, 7. Dany Leplé, 8. Benoît Leplé (cap.), 9. Jérémy Legeay, 
  10. Benjamin Duval, 11. Julien Loyau, 12. Kevin Lecellier, 13. Jonathan Maridort







coach: Jean-Luc "Choum" Selvon

