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FOOTBALL CLUB SAINT BALDOPH




Assemblée générale du 17 juin 2017


En présence de Mme Fabienne Paccoud adjointe et M. Pascal Dupuis du District de Savoie, le président Frédéric Meyrieux a ouvert l’assemblée générale du club.

Rapport moral du président
Il a remercié Mme Paccoud, les éducateurs, les sponsors, les parents, les dirigeants et toutes les personnes bénévoles qui font vivre ce club de 225 licenciés dont 160 jeunes de moins de 16 ans, ses 13 équipes, ses 18 dirigeants et ses 15 éducateurs. 
Il a insisté sur le rôle des bénévoles que ce soit en dirigeants ou en éducateurs qui passent de nombreuses heures durant 40 semaines pour le fonctionnement et pour les autres.
Il est très fier d’être autant entouré par des personnes efficaces, organisées et le tout dans la convivialité qui fait partie intégrale de la bonne marche du club. Il a rappelé les nombreuses manifestations (plus de 10 par saison) sur la commune dont le salon des vins sur 3 jours.
Il a remercié les sponsors toujours fidèles. 

L’investissement se porte sur l’école de foot : 7 nouveaux éducateurs ont remplacé les départs. L'école de foot a donné beaucoup de satisfaction cette année à leurs éducateurs et au club et a bénéficié de beaux tournois extérieurs : 3 jours à Vias pour les U7, U8, U9 et 2 jours à Montélimar pour les U11. 
Les U17 ont apporté du baume au cœur avec le titre de champions de Savoie en promotion d’excellence. 
Par contre côté seniors, c’est une année noire à oublier qui a contrarié beaucoup de monde au club. L’objectif pour l’an prochain est à nouveau de viser l’excellence pour l’équipe fanion. 
Dimanche se déroulera le traditionnel tournoi des U11 et U13 ce qui entraine une grosse préparation et beaucoup de travail pour tous (24 équipes dont 2 de Colere et plus de 400 repas servis). 
Il faut trouver des nouveaux parents pour suivre une équipe ou pour donner un coup de main lors des plateaux.

Objectifs pour la prochaine saison :
· Plus d’entraide entre éducateurs.
· Plus d’éducateurs formés.
· Une création d’une équipe féminine.
· Renouvellement du Label.
· Amélioration de l’état des terrains de foot.
· Un terrain aux normes à la place du terrain d’entrainement qui est non homologué + un mini synthétique 5 contre 5.

Rapport des entraineurs et éducateurs
· Débutants U6/U7 : Laurent Bieulac avec 4 U6 et 6 U7.
Tout s’est bien passé, mais difficile de faire des équipes vu le nombre. Il a remercié Jean Philippe, Jacky, Nicolas et Jérôme qui ont aidé ainsi que les parents.

· Poussins : U8/U9 : Jérôme Carron et Nicolas Duret (nouveaux coachs). 30 enfants
Ils ont remercié Sam Garcia le 3ème coach (absent). Cette année fut un challenge pour eux, mais avec de bons joueurs, ils ont pu avoir une bonne progression. Ils sont allés 4 jours en tournoi à Vias où tous s’est bien 



passé. Ils ont remercié le club qui les a aidés pour ce voyage ainsi que les sponsors. Un bon groupe pour l’an prochain.

· Pupilles U10/U11 : Jean Philippe de Barros et Jacky Bozet : 25 joueurs, 2 filles
Une bonne année. Ils sont partis 2 jours à un tournoi à Montélimar. Jean Philippe arrête de coacher pour raisons personnelles mais rentre dans le CA. Il remercie le club et Jacky

· Benjamins U12/U13 : Jérôme Dayde. 24 joueurs. Avec l’aide de 2 seniors, Julien Malacarne et Anthony Nellio.
1 équipe en début de saison et 2 équipes ensuite. Mais des difficultés car peu de parents pour accompagner et surtout peu de parents vus. Il remercie ses 2 aides.

· Minimes U14/U15 : Julien Dayde. 18 joueurs inscrits et seulement une dizaine pour les matchs.
Merci aux U13 d’avoir prêté des joueurs, merci à Rayane pour l’aide et aux parents.
Création d’une équipe féminine dans cette catégorie l’an prochain

· Cadets U16/U17 : Arnaud Wesche. 32 joueurs. Avec comme aide Jérémy Dayde.
Il remercie le club, les dirigeants : Tonio, Alain, Michel, Pietro, Patrick, Rayane, les parents dirigeants et les parents accompagnateurs. Une bonne année puisque ils sont champions en promotion d’excellence.

· Seniors 2 : Jérémie Duret : 47 joueurs. Merci à Michel, Pietro, Tonio et Bruno pour l’aide. Mais rien à retenir côté sportif. Il faut oublier cette année et recréer un esprit club avec cette nouvelle génération de joueurs pour faire un groupe de copains. L‘an prochain, les jeunes U17 formés au club seront intégrer aux seniors.

· Seniors1 : Zvonko Karajcic (absent).
Une année noire à oublier. Pas eu une vague de joueurs pour dynamiser. Il faut repartir sur de bonnes bases.

· Vétérans : Tonio Tuosto. Des vétérans sont allés aider les seniors lors des matchs. Il a fait appel à de nouveaux joueurs pour l’an prochain pour remplacer les plus âgés.

Conclusion du président
Cette descente des équipes seniors est peut être un bien: on va mettre les jeunes qui ont envie de jouer. Mais la présence des anciens joueurs est importante pour accompagner les jeunes. Il fait appel aux anciens joueurs pour qu’ils restent avec les dirigeants pour retrouver des bons moments.

Mot de Pascal Dupuis du District
Il annonce qu’il sera plus disponible pour le club et que pour le renouvellement du Label il ne manquait que 2 points

Mot de Fabienne Paccoud adjointe
La commune est fière de son club de foot ainsi que pour toutes les manifestations qui sont faites dans la commune. Il est important de bien défendre le club.





Rapport financier
Le club a un déficit d’environ 700 euros sur l’exercice 2016/2018. Près de 64% du budget (57 000€) proviennent des sponsors, des manifestations, de la buvette. Le club étant tourné vers les jeunes, il essaie d’accompagner les projets, ce qui explique le déficit.

Objectifs pour l’an prochain
· Terrain d’entrainement à rénover ou à refaire car non homologué.
· Ligue : suite à la fusion Rhône Alpes Auvergne, frais plus élevé de 15%.
· Revoir le nombre de cartons.
· Cette année, le dossier licence devra être rendu complet pour éviter des problèmes de relance et de perte de temps et d’argent. Il ne sera pas pris en compte s’il est incomplet.

Le président remercie tous ceux qui participent aux manifestations, la commune pour son soutien moral et financier, tous les sponsors et encore une fois toute l’équipe dirigeante bénévole et les parents.

Le président se représente pour une 13ème année et il n’y a aucune modification au bureau.

Nouvelles entrées au conseil d’administration :
· Jean-Philippe De Barros
· Maxime Spadotto
· Eric Cohen
· Mickael Blanc
· Laurent Bieulac
· Pascal Dupuis

Un vin d’honneur clôturait cette assemblée générale, suivi de la fête du club.
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