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Fondée le 20 octobre 1962 - Affiliée à la Fédération Française de Football

Membre de l’Union Caribéenne de Football – Membre associé à la CON.CA.CAF
COMMISSION REGIONALE DE L’ARBITRAGE (Section Futsal)
Réunion réservée aux arbitres de Futsal de la Ligue de Guyane 

Début de la réunion 19H40

Responsable des arbitres :Eric VERNET

Déléguée et membre du Département futsal :Jacqueline ATTICOT
Arbitres Présents : Elodie LEONCO-Kael MAM LAM FOUCK- Rudy ALVAREZ-Jean-Claude HO VAN THO-Jean-Philippe VERNET-Sarah EMICA-Guy PELAGE-Gérard TROMPETTE-Wadden EDOUARD-Montarda PAILLANT-Stève JEAN-MARIE-Monique-Christelle SALEG-Georges JEAN-MARIE-Yann MADERE – Kago MINA – Bernard RODETTE
 
Monsieur Eric VERNET, responsable des arbitres de Futsal au sein de la CRA souhaite à tous la bienvenue. Il demande à tous les nouveaux arbitres de se présenter. 

Pour débuter la réunion, Monsieur VERNET présente Stève JEAN-MARIE comme étant son adjoint. Il précise qu’en cas d’absence, les arbitres pourront avoir Monsieur JEAN-MARIE comme référent. 

Monsieur VERNET a souhaité rencontrer les arbitres afin de faire un bilan sur la saison et pouvoir la terminer avec le plus de sérénité et de sérieux possible. Il veut ainsi revenir sur plusieurs points qui ont été observés durant les différentes compétitions, tant sur l’approche règlementaire que statutaire.

 

IMPARTIALITE

Monsieur VERNET demande aux arbitres une impartialité à toutes épreuves, et de respecter la fonction qui leur est assignée. Il est strictement interdit à un arbitre de tenir des propos laissant soupçonner une quelconque « vengeance » par rapport à un arbitrage qu’il considérait défaillant contre son équipe. De tels propos seraient systématiquement sanctionnés. Monsieur VERNET rappelle aux arbitres qu’il existe des voies légales (Réserves techniques, rapport, ou courrier aux instances compétentes) pour contester la partialité, la qualité ou les fautes éventuelles qu’un arbitre pourrait commettre. Dès lors qu’un manque ou une absence d’impartialité seront décelés, les arbitres seront convoqués.

L’ARBITRAGE : UNE EQUIPE

Le responsable des arbitres note que les dépositaires du jeu ne mettent pas en avant la « notion d’équipe ». Le corps arbitral doit faire bloc. Dès lors qu’un arbitre a réussi son examen, il doit avoir le respect de la fonction.  Plus qu’une équipe de joueurs, le trio arbitral doit rester dans le dialogue, le contact visuel, et surtout rester ensemble. Avant, pendant et après le match, les arbitres doivent rester solidaires. A aucun moment les critiques ne doivent se faire en public, les joueurs ou toutes autres personnes. Les critiques qu’elles soient positives ou négatives doivent se faire à l’écart. 

Dans le même ordre d’idées, un arbitre qui n’officie pas et qui se trouve en tribune, ne doit pas porter de jugements négatifs sur un collègue surtout s’il se trouve en difficulté. Les arbitres qui ne respecteront pas ces consignes seront systématiquement convoqués.

Par ailleurs, les arbitres doivent rester solidaires pendant les temps morts, à la mi-temps et profiter ainsi pour se parler et corriger d’éventuels problèmes ou incorrections. 

 

 

CONCENTRATION :

L’arbitre doit garder une concentration maximale. Un match est maitrisé si l’arbitre fait preuve de concentration, dès lors il s’agit pour le corps arbitral de ne pas s’éparpiller, et ne pas répondre au public. Il s’agit ainsi de rester dans son match et de ne pas se disperser.

PONCTUALITE

Le règlement intérieur du Département Futsal précise que les arbitres doivent arriver une demi-heure avant le match. Cela permet de préparer le match notamment les formalités administratives. Si un arbitre n’est pas présent il peut se voir relever de ses fonctions en cas d’un très grand retard. Aussi, l’arbitre présent et qui aura préparé son match aura pris les dispositions nécessaires pour faire le match sans le retardataire. Par ailleurs, les arbitres doivent tout faire pour commencer les matchs (surtout les premiers plateaux) à l’heure. A la mi-temps des matchs, le corps arbitral s’inquiète de faire remplir la feuille de match aux équipes du match suivant.

TENUE VESTIMENTAIRE

La  loi V précise la tenue de l’arbitre. Dès lors un maillot réglementaire (d’une couleur différente de celui des joueurs des deux équipes), un short, des bas remontés, une paire de chaussures fermée (basket sans pointe), un manomètre, une pompe, un chronomètre, un sifflet, le carton jaune et le carton rouge. L’arbitre ne peut pas porter de bijoux et doit avoir son maillot à l’intérieur de son short. Un arbitre sans chaussures fermées ne pourra pas arbitrer. Un arbitre n’ayant pas sa tenue réglementaire (mis à part les chaussures) pourra arbitrer mais cela doit demeurer une pratique exceptionnelle. Si cela devient répétitif, des dispositions seront prises. 

DIVERS

Monsieur VERNET rappelle que les arbitres sont soumis au statut de l’arbitrage. Aussi la présence aux réunions, aux convocations et aux désignations est obligatoire sous peine de voir l’arbitre sanctionné.

PROJET DE LA CRA FUTSAL

Les réunions vont être plus régulières. Leur fréquence et leur forme seront décidées très bientôt.

Les arbitres seront désormais évalués tout au long de la saison.

Un groupe de travail au sein de la CRA va mettre en place les modalités de fonctionnement afin que dès la saison prochaine, le corps arbitral évolue positivement. 

Par ailleurs pour la fin de saison, Monsieur VERNET et Monsieur JEAN-MARIE vont préciser les désignations, tant pour la fin de championnat, que pour les échéances telles que le futsal day, les play off, et la coupe de Guyane. 

Monsieur VERNET rappelle que les désignations pour les grandes compétitions doivent être vécues comme une récompense et un privilège.  Donc  des critères précis sont pris en compte et il n’aura aucun état d’âme pour mettre sur des matchs les arbitres qui auront fait preuve de rigueur, d’impartialité, de concentration durant toute la saison.

LOI DE JEU

Plusieurs lois ont été passées en revue avec des cas pratiques.

Il faut retenir :

-         les insultes (Gestes ou paroles)  envers partenaires, adversaires, officiels, publics doivent être sanctionnées d’une exclusion et faire l’objet d’un rapport. Et si le jeu a été arrêté pour cette raison, il rependra par un coup franc indirect où se trouvait le fautif.

-         Pour que l’obstruction soit sanctionnée, il faut que le ballon soit à distance de jeu

-         Il n’est pas obligatoire de montrer le décompte des 4 secondes sauf pour le gardien.

-         Si l’arbitre a oublié de lever le bras lors d’un coup franc indirect et que le ballon pénètre directement dans le but, le coup franc devra être retiré. (Pour peu que cela ne soit pas un coup franc indirect en faveur de l’attaque placé sur la ligne de la surface de réparation ; si tel est le cas le jeu sera repris par une sortie de but)

-         Il faut mesurer les 5 mètres afin d’évaluer le nombre de pas à faire pour placer un mur. Une équipe qui demande à l’arbitre de placer le mur à 5 mètres doit s’exécuter. La phrase « c’est moi l’arbitre » doit être bannie, pas besoin d’autoritarisme pour se faire respecter.

-         Les fautes par-derrière (témérité) doivent être sanctionnées d’une exclusion.

-       Tous les incidents (Ex : pénétration de spectateurs, interventions des pompiers), anomalies (Ex :Hall sale), exclusion doivent faire l’objet d’un rapport à la ligue de football (secrétaire général). Monsieur VERNET se dit offusquer à la lecture des différents PV des commissions notamment celui de la CRDE, de voir que les sanctions ne peuvent être rendues correctement car il n’y a pas de rapport de l’arbitre. 

-             Sur une touche, le ballon doit être placé sur la ligne ou à l’extérieur du terrain à moins de 25 cm  hors du terrain depuis l’endroit où ce dernier est sorti des limites du terrain. Le ballon doit être immobile. Néanmoins, le responsable des arbitres rappelle la directive qui avait été donné aux arbitres par la CRA. En effet, les terrains du département utilisés pour la pratique de la discipline ne sont pas des terrains de futsal . Ainsi, à partir du moment où l’exécutant aura posé le ballon pour signifier sa volonté de le rendre immobile et que le ballon va « légèrement » rouler à cause de la surface du terrain, l’arbitre devra laisser jouer. Il en est de même pour le coup de pied de coin.
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Le Secrétaire de séance


Stève JEAN-MARIE








Le Responsable des arbitres de Futsal


Eric VERNET











