La 3ème édition du challenge "RAYMOND HARRE" aura lieu le vendredi 1er mai au complexe sportif de la Cavale Blanche. Il y aura presque trois ans maintenant que Raymond nous a quittés tragiquement. A l’initiative de la création de notre section, il a occupé toutes les fonctions au sein du PL Bergot, notamment la présidence durant plusieurs années. C’est avec beaucoup d’émotion que nous souhaitons à nouveau en ce jour, lui rendre hommage pour tout le travail accompli durant ces années. 

Lors de cette troisième édition, 18 clubs seront représentés pour honorer sa mémoire. C’est avec une certaine fierté que nous serons ravis d’accueillir ces nombreux jeunes, réunis pour se disputer ce challenge, et ainsi,  pouvoir inscrire leurs noms au palmarès de ce magnifique trophée. 
Cette année, seront représentés dans la catégorie U13, les clubs suivants : l’AS Brestoise, Plouzané, le FC Bergot, le PL Bergot, la Cavale Blanche, le PL Lambezellec, le PL Pilier Rouge, la Légion St Pierre, le Stade Brestois 29, l’ASPTT Brest, l’Etoile St Laurent, le Stade Landernéen, l’Espérance de Plouguerneau et le FC Landerneau.

Dans la catégorie U11, se verront opposer les clubs suivants : l’AS Brestoise, Plouzané, l’US Plougonvelin, la Cavale Blanche, l’AS Guilers, le PL Lambezellec, la Légion St Pierre, l’ASPTT Brest, l’Etoile St Laurent, Le Stade Brestois 29, l’Espérance de Plouguerneau, Locmaria Plouzané, le SC Brest II et le PL Bergot.

A la fin de cette compétition, toutes les équipes seront récompensées (coupes, médailles, minis challenges, challenges). Chaque joueur, finaliste dans sa catégorie, se verra offrir un ballon. 
Enfin, ce tournoi doit être pour nous tous un bonheur partagé de voir évoluer ces nombreux enfants, futurs stars du ballon rond, dans le plus strict respect des règles du jeu et du fair-play. C'est aussi l’occasion d’apprécier et d’honorer le travail des nombreux bénévoles qui œuvrent pour ce sport.
Nous restons à votre entière disposition pour tout renseignement complémentaire.

Nous vous remercions pour votre présence et vous souhaitons à tous de passer une agréable journée. 

Stéphane LARSONNEUR
Roger HARRE
Co-Présidents de la section football
