15 ans 2ème série: Défaite 8-3 à Algériens du Chambon

Les coéquipiers d’Alexandre Jouve ont subi la force offensive de l’équipe adverse.Cette rencontre a été logiquement remporté par l’équipe qui a survolé le championnat et qui accède en 1ère Série. Nos joueurs ont néanmoins réalisé une saison correcte.

15 ans 3ème Série : Forfait du FC St ETIENNE

.

13 Ans 1ère Série: Victoire 7-0 à St Just St Rambert

Les coéquipiers de Loic Laroere ont facilement remporté leur dernier match .Belle saison pour ce groupe qui, termine 3ème derrière 2 belles équipes.Maintenant place à la Coupe dela Haute-Loire avec un difficile quart de finale qui se présente le Jeudi 21Mai à Bains /St christophe.

13 ans 2ème Série : Défaite 5-2 à Algériens du Chambon
Al’instar des 15 ans 2ème Série, les coéquipiers de Tom Couchoud ont subi la supériorité du leader incontesté de la poule. Cependant, félicitations pour ce groupe qui composé uniquement de 1ère année termine 3ème de ce championnat. 

13 ans 3ème Série : Défaite 2-1 à Montregard

Les coéquipiers d’AXEL Marlot sont revenus bredouilles de leur déplacement malgré une belle combativité face à une vaillant équipe de Montregard. Avec plus de réalisme offensif, le match nul aurait été mérité .A noter l’excellent esprit des 2 équipes.  . 

Benjamins : 

Une équipe de 2ème année s’est déplacée à BAS EN BASSET et sont revenus avec un nul 2-2

Une équipe benjamins 1ère année jouaient à St Pal de Mons où ils ont facilement remporté leur match alors l’autre équipe affrontait Interfoot et se neutralisait sur le score de 2-2 

Poussins : Nos 4 équipes Poussins participaient à un de leur dernier plateau de la saison à INTERFOOT et DUNIERES. Encore une fois, belle qualité et motivation de nos joueurs qui auront réalisé une belle saison..

Débutants : Egalement une des dernières sorties de nos jeunes pousses à Valprivas et Ste Sigolène, qui avec un soleil printanier se sont fait plaisir et se sont procuré de belles joies et de souvenirs . 

