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AUTORISATIONS PARENTALES

Je soussigné(e)                                                                                  

(le tuteur légal de l'enfant)

· autorise mon enfant à pratiquer le football au sein du Paray Football Club pour la saison 2010/2011,

· autorise ou n’autorise pas (1) le responsable de l’équipe à effectuer tout transport vers un service d’urgence et à faire pratiquer tout acte opératoire ou d’anesthésie qui serait décidé par le corps médicale dans le cas ou votre enfant serait victime d’un accident ou d’une maladie aiguë à évolution rapide.

· autorise ou n'autorise pas (1) le responsable de l'équipe à donner son autorisation pour la mise en place des soins d'urgence en cas d'hospitalisation d'urgence de l'enfant.

· autorise ou n'autorise pas (1) mon enfant à rentrer seul à l'issue de l'entrainement. Si je n'autorise pas mon enfant à rentrer seul je m'engage à être présent à la fin de tous les entrainements.

· autorise ou n'autorise pas (1) le Paray Football Club à photographier ou filmer mon enfant durant les entrainements, les matches et autres activités courantes du club. L'utilisation des images étant destinées à la promotion du club pour le site internet, des plaquettes de promotion ou tout autres supports de communication.

· autorise ou n'autorise pas (1) les autres parents à amener mon enfant sur les matches à l'extérieur si je ne suis pas en mesure de l'amener par mes propres moyens. 

Signature du tuteur légal de l'enfant

(1) rayer la mention inutile
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