Avant de conclure cette AG, je souhaiterais vous présentez succinctement ce que je souhaiterais mettre en place avec vous tous au sein du club.

Tout d’abord, je souhaite m’atteler à un projet sportif sur les JEUNES à l’image du travail effectuée depuis 2-3 ans au sein du club sur les séniors. En effet, il ne faut pas prendre de retard sur cette catégorie qui sont l’avenir de notre club

Il faut ensuite continuer le travail effectué en Séniors et même l’accentuer. Il faut que vous la jeune génération, vous mettiez votre empreinte sur ce club le STADE LOUVIGNEEN. Pour cela pour moi plusieurs  mots sont importants : LE COLLECTIF – L’ENVIE de Résultats - : La GNIAC  - LE RESPECT des copains, des adversaires, du club.
Je suis sûr que nous pouvons mieux faire et j’ai confiance en nous pour réussir. Pour cela il faut comme on dit « que la mayonnaise prenne » Pour cela il ne faut pas hésiter dans les moments délicats à dialoguer comme nous avons pu le faire cette année.
Personnellement je serais  au plus proche de  vous tous, les bénévoles, les encadrant, les joueurs jeunes-séniors-vétérans, les supporters. Bien évidemment à tour de rôle et en respectant ma famille.

Pour finir je souhaiterais que l’on fasse une ovation à Louison, Henri et Marcel pour le travail qu’ils ont fait depuis de nombreuses années. Sans eux, c’est certain que nous ne serions pas ou ne le sommes actuellement. Cela va nous laisser un grand vide mais cela vous laissera sans doute à vous aussi un vide. Sachez que les portes ne vous sont pas fermées et que nous aurons certainement encore besoin de vos conseils et de vos bras cette année.
MERCI A VOUS POUR VOTRE PERSEVERANCE, VOTRE ENGAGEMENT.


