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DISCOURS ASSEMBLEE GENERALE SAINT-MARCEL FOOTBALL
DU VENDREDI 23 JUIN 2017
Mesdemoiselles, mesdames, messieurs,
Avant de vous présenter un bilan des équipes seniors et de la catégorie u19, je tiens à remercier le comité directeur de m’avoir accordé sa confiance pour ce poste. 
Dans son ensemble la saison 2016/2017 des équipes seniors est satisfaisante puisque l’équipe première gérer par xavier – phillippe et moi-même termine 1er de son groupe à égalité de point avec Gisors (61 points), à noter que cette équipe à un bilan de 12 victoires, 3 nuls, 7 défaites. Elle termine meilleure attaque du groupe avec 46 réalisations et possède la 6ème défense du groupe avec 38 buts encaissés. Cette équipe a également réalisé un parcours correct en coupe de France car éliminer au 4ème tour face à Oissel pensionnaire de CFA2 au terme d’un match plutôt abouti, mais également en coupe de Normandie avec un cinquième tour éliminé face à Gasny pensionnaire de DH. Cette équipe avait pour objectif de finir à l’une des 5 premières places synonyme d’accession en R2.
Concernant l’équipe réserve qui évolue en Promotion excellence gérer par Gérard et youri, la saison a été également satisfaisante car elle termine 6ème de son championnat en ayant la 7ème attaque du groupe mais la 11 défense du groupe. Nous avons de gros regret concernant notre parcours en coupe des Réserves éliminé en 8ème de finale face à Pitres, nous avions les moyens de faire un tout autre parcours dans cette compétition. Toutefois il est à noter que cette équipe sera récompensée lors de l’assemblée générale du district de l’Eure dans le cadre du  challenge du Fair-Play.

Même si tout n’a pas été facile cette saison puisque l’équipe 1er avait le droit d’aligner que deux joueurs mutés pour la saison 2016/2017, mais également une problématique concernant les infrastructures en période hivernale (manque de créneau sur les terrains synthétique de Vernon et Pacy, où dans les gymnases) nous avons dû faire plusieurs séances sur les pourtours du terrain voir la piste d’athlétisme, malgré ces petits inconvénients  nous pouvons annoncer que les deux équipes ont réalisées une belle saison mais qui est avant tout la réussite des joueurs qui se sont montrés dans l’ensemble assidus aux entraînements et en démontrant un bon état esprit. 
Xavier, Gérard, s’associe à moi-même pour remercier philippe et youri pour leur soutien dans l’encadrement des équipes mais toutes les composantes du club (arbitres, bénévoles, les éducateurs des équipes de jeunes, membre du bureau, mais également toutes les personnes qui œuvrent dans l’ombre pour le bon fonctionnement du club).
Sans oublier la municipalité de Saint-Marcel pour leur soutien financier et logistique (entretien des installations, mise à disposition de personnel, etc….) ainsi que nos différents partenaires. 
Concernant l’équipe U19PH encadré par Zine.C et Jean-Claude.Marc à qui je dis merci car il n’est jamais facile d’encadrer une équipe de cette tranche d’âge. Malheureusement cette saison a été ponctuée par un parcours trop souvent inconstant dans les résultats ce qui nous fais terminer la saison a une dixième place avec à la clé une éventuelle relégation en District. D’un point de vue extérieur cette équipe est vraisemblablement composées de joueurs avec des qualités individuels intéressantes mais montrant des limites sur le plan collectif et surtout mental pour se mettre en phase avec les efforts que cela nécessite pour évoluer ligue. 

D’un point de vue stratégique pour l’avenir, les techniciens du club que nous-sommes non peut-être pas pris la décision adéquate en faveur de cette équipe.
C’est pour cela que pour l’avenir nous devons prendre tous conscience qu’ avoir des résultats sportifs ne signifie pas forcément que l’on fait un bon travail de formation sur nos jeunes,  car la formation des jeunes joueurs se juge sur le travail de  plusieurs années. 
Le fruit du travail de l’ensemble des éducateurs ne se juge pas sur sa catégorie d’âge mais va bien au-delà puisque notre mission principale à tous est de former des joueurs capables d’évoluer en ligue au sein de l’équipe fanion du club.

Je vous souhaite à tous et toutes de bonnes vacances.

Merci de votre attention.

