Rapport moral

Bonjour à toutes et tous amis sportifs,
Abs excusés

Comme cela est de coutume, je vais vous présenter le rapport moral de la saison écoulée. 
Vous n’êtes pas sans savoir que la vie d’un club est fragile. Nous devons rendre des comptes en matière de jeunes et d’arbitres aux instances qui nous gouvernent (district de la Vienne et ligue du Centre-Ouest). Il y a un an, je vous annonçait qu’on avait un arbitre (Adrien Desbourdes venait d’être reçu à l’examen). Or, il est parti cet été sur Nice pour des raisons scolaires. Nous étions donc en infraction pour la 4ème année consécutive si aucune solution n’était trouvée. C’est alors que Ludovic Monot (qui était en charge des U18) a proposé sa candidature pour l’examen de janvier (où il a été reçu brillamment). Une dizaine de matchs plus tard, le club se retrouve en règle avec l’arbitrage (ce qui nous donne droit à des mutations et à l’accession si le cas se présente). Alors oui, Ludo, tu te retrouve souvent seul le dimanche à arbitrer mais sache que nous faisons le maximum pour t’accompagner. REMISE DIPLOME Comme il n’existe pas de diplôme d’arbitrage (Pierre notre designer d’affiche) en a fait un que je vais avoir la joie de te remettre maintenant. Vous pouvez remercier Ludo qui en un sens sauve le club !
La vie d’un club s’est aussi ses dirigeants bénévoles. Deux d’entre eux (Serge Thomas et Daniel Lucas) se verront récompenser par le district respectivement de la plaquette d’or et d’argent en tant que serviteurs du football. Mais nous auront l’occasion d’en reparler le jour de la remise
Séniors :
J’étais en charge de l’équipe A avec Dom (car nous n’avions pas pu trouver d’éducateurs externes). Nous avons réalisé une bonne préparation sous la houlette de Marc. Ensuite après l’accident de Dom, je me suis retrouvé avec Marc mais de façon non officielle ce qui l’a un peu perturbé. Ensuite, par le manque d’investissements des joueurs pendant l’hiver, il a préféré de plus trop s’investir. Mais les résultats qui devenaient inquiétants et son envie de faire progresser ce groupe ont engendré une remise en question de tout le monde. Un questionnaire a été donné aux joueurs sur l’idée de David Usé pour nous permettre de mieux connaître les ambitions de chacun. Pour les 5 derniers matchs, suite à une réunion de bureau, il a été décidé de mettre en place un comité de composition d’équipes et d’accompagnement de l’équipe A et de provoquer une réunion avec les joueurs pour aborder aux mieux les matchs décisifs. Cela s’est montré concluant et permis de finir la saison plus sereinement. L’équipe A a gagnée l’opération zéro carton, ce qui récompense les efforts entrepris depuis plusieurs années.
L’équipe B de Manu et Bouli a joué les premiers rôles toute la saison, cela faisait longtemps que cette équipe n’avait pas obtenu de si bons résultats. Dommage que dans la période février-mars il y est eu jusqu’à une dizaine de blessés qui a handicapé par conséquent cette équipe.
L’équipe C coachée par Thierry, Marco, Philippe a encore joué son rôle au sein du club. Cette équipe qui joue tout pour la gagne, la convivialité n’a jamais quitté cette équipe de baroudeurs !
Les U18 coachés par Ludovic a connu des difficultés d’effectifs qui nous ont amenés à déclarer forfait quelque fois. Suite à la candidature à l’arbitrage, Benoit Berthonneau prenait les rênes de cette équipe avec Ludo. 
L’équipe féminine à 7 coachée par Dom et Bouli puis par Philippe que je remercie fortement de s’être engagé pour remplacer Dom a joué en championnat interdistrict avec les  Deux-Sèvres. Nous avons pu nous apercevoir de leur progression comme l’atteste leur accession en 1ère division.
Les vétérans ont continué cette année encore à animer les vendredis soirs le terrain de Romagne et en dehors en se retrouvant à Sommières pour le diner d’après match.
Les U15 de Mathieu et Tony sont encore parvenus en demi finale de la coupe de la Vienne et jouent actuellement la finale de 1ère division. C’est grâce à des générations comme celle-ci qu’un club peut envisager le meilleur pour ses équipes séniors et espérer monter dans l’échelle départementale. Il est important pour nous de continuer à faire progresser ces jeunes afin que tous les 4-5 ans une génération intéressante footballistiquement arrive.
Ecole de football : 
Les U13 de moi-même, les U11 de Marc et Mathieu et les U7-U9 de Manu se sont entrainés tous les mercredis après-midis avec l’aide de Ludo, Antoine, Marine et quelque fois Raphael, Loîc et Dom. Sur la fin de saison, des entrainements en commun avec l’US Couhé ont été mis en place. Nous avons rencontrés quelques difficultés d’ordre technique et moral. A ce jour, il n’y a plus de réunions prévues avec eux car il nous devient très difficile d’échanger avec eux et d’être sur la même longueur d’onde. 
Les manifestations et les sponsors nous apporter les ressources financières nécessaires pour la vie du club et je remercie à cette occasion tous les donateurs (les noms seront donnés par Eric dans le rapport financier). Un 3ème tournoi a même vu le jour cette année (tennis ballon) sur une idée originale de Philippe et sa 1ère édition fut convenable : à renouveler !
Je finirai par remercier toutes celles et ceux qui de loin ou de très près participent à la vie du club et à sa bonne tenue (éducateurs, arbitres de touche, buvette, arrosage du terrain…). 
Je ne terminerai pas sans remercier la Communauté de Commune pour son soutien permanent, les mairies pour la mise à disposition des infrastructures et l’entretien des structures et des terrains. Il y a un an, on inaugurait le club-house, salle qui nous a permis de nous retrouver chaque WE ensemble. 
Merci à tous ceux qui travaillent à l’organisation du tournoi Freddy Gaborit cher à notre Club.
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