Match de championnat CLB A – Bazougers    15 mai 2011


En ce dimanche, c'est une nouvelle fois amoindrie que le CLB reçoit Bazougers, équipe qui lui avait posé des problèmes à l'aller. La pelouse jaunie et le terrain très dur vont rendre la circulation de balle difficile .


Tout de suite ce sont les jaunes de Bazougers qui entrent le mieux dans la partie. Les verts ne savent pas poser le ballon, sont battus dans les duels. Les attaquants se cachent derrière les défenseurs jaunes et n'effectuent pas de bons appels. Le milieu de terrain est souvent zappé lors des relances de l'arrière-garde locale. Il n'en faut pas plus aux expérimentés joueurs de Bazougers pour prendre le jeu à leur compte. Les défenseurs envoient tous leurs ballons vers leur n°9 qui conserve très bien le cuir. Lorsque les ballons sont perdus, le pressing des jeunes obligent les défenseurs verts à effectuer des relances imprécises. Bazougers est donc très bien en place et quadrille bien le terrain, obligeant les joueurs du CLB, très peu en jambe, à déjouer complètement.


Au vu de ce premier quart d'heure, ce qui attendait les verts a fini par leur arriver. Sur un énième ballon récupérer dans le camp adverse, les jaunes se projettent rapidement vers l'avant côté droit et le centre de l'ailier trouve la tête du n°9 absolument seul à 9 mètres des buts de Fred qui ne peut rien faire. (20e minute, 0-1)


On se dit que ce but va probablement réveiller les joueurs du CLB mais l'apathie des verts va continuer et permettre aux jaunes de faire le break. Nouveau ballon perdu dans le rond central par les verts et le ballon aussitôt envoyé par dessus la défense trouve le n°9 qui prend son temps pour ajuster Fred et glisser le ballon dans le but. (25e minute, 0-2)


Le CLB tente de construire une ou deux actions et cela débouche sur la première action franche pour les locaux. Bien servi par dessus la défense, Benjamin se présente seul face au gardien de Bazougers qui effectue une belle sortie et repousse la frappe de Ben. (30e minute)


Quelques minutes plus tard, Bazougers repart de l'avant et l'attaquant jaune reçoit un nouveau ballon dans le dos de la défense il s'en va défier Fred qui bouche bien son angle. La frappe heurte le poteau mais, manque de chance, revient taper dans le pied de Fred qui n'a pas le temps de l'éviter. Le ballon repart dans le but vide. (35e minute, 0-3)


Les verts, toujours aussi timides, tente une nouvelle balle par dessus la défense et c'est Antoine Granger, de retour sur les terrains après 6 mois d'absence et entré en jeu à la place de Brice, qui se retrouve en position idéale. Mais Antoine se hâte un peu trop et tente un lob sur le gardien qui passe à côté du but. (40e minute)


Première mi-temps catastrophique des joueurs du CLB. Les vestiaires sont calmes à la mi-temps. Choum tente de remobiliser ses troupes qui semblent abattues.


Il faut croire que les quelques mots de la mi-temps ont trouvé des oreilles attentives puisque les verts repartent de l'avant et commencent à poser un peu le ballon. Certes il y a encore beaucoup d'imperfections mais l'envie semble être revenue. Le CLB s'installe dans le camp de Bazougers et les jaunes semblent moins fringants qu'en première mi-temps. Quelques attaques se développent pour le CLB mais les derniers ballons sont mal négociés et le gardien adverse veille au grain. La domination des verts reste stérile car ils n'arrivent pas à se montrer dangereux mais au milieu de terrain, les duels sont gagnés par Nicolas, Benjamin et Benoît.


Les jaunes ne se montrent plus dangereux jusqu'à un ballon anodin côté gauche de la défense du CLB. Pierre tente de relancer mais se fait subtiliser le ballon par l'ailier de Bazougers qui centre instantanément. Dany devance l'attaquant de Bazougers mais manque le ballon qui atterrit dans les pieds de l'attaquant qui n'en demandait pas temps. Il ajuste Fred et alourdit le score. (65e minute, 0-4)


Dans la foulée, un coup franc est accordé pour le CLB. Situé à 40 mètres du but de Bazougers, c'est Nicolas qui se charge de la tirer. Il le dépose dans la surface de réparation et le ballon est légèrement touché de la tête par un défenseur jaune ce qui permet à Benjamin, absolument seul au deuxième poteau de contrôler le ballon et de fusiller le gardien à bout portant. (70e minute, 1-4)


Choum décide d'effectuer un dernier changement en faisant entrer Micka Oger à la place de Jérémy. Il espère ainsi que l'expérience et la technique du vieux briscard apportera un petit plus pour cette fin de match. Dès son premier ballon, Mickus tente un double contact-débordement côté gauche mais pousse un peu trop son ballon qui sort en touche.


Le ballon est toujours en possession des verts et malgré une action chaude devant le but de Fred, que celui-ci sort d'une magnifique sortie dans les pieds de l'attaquant, ce sont les verts qui se montrent les plus dangereux en cette fin de match. Suite à une action combinée côté droit, le ballon revient dans l'axe vers Antoine qui dévie de la tête vers Mickus, à l'entrée de la surface de réparation. D'un extérieur du pied droit, Mickus envoie le ballon dans le petit filet opposé du gardien de Bazougers. (80e minute, 2-4)


Ce but réveille les verts qui se procurent plusieurs occasions dans les dix dernières minutes dont une tête d'Antoine, absolument seul au point de pénalty mais qui ne trouve pas le cadre.


L'arbitre ne laisse aucun arrêt de jeu et siffle la fin d'un match triste pour le CLB qui n'a jamais été en mesure d'élever son niveau de jeu. Les verts paient cash une première mi-temps catastrophique et même si la deuxième mi-temps fût meilleure, la victoire de Bazougers reste méritée tant ils ont fait preuve d'efficacité et de solidité. Il faudra se reprendre dimanche sur le terrain de Vaiges.

Effectif: 1. Frédéric Chanteau, 2. Dany Leplé, 3. Romain Louvigné, 4. Aurélien Lévêque, 5. Pierre 
   Legout, 6. Nicolas Benoit, 7. Benjamin Duval, 8. Benoît Leplé (cap.), 9. Jérémy Legeay, 
  10. Brice Foucher, 11. Kevin Lecellier, 12. Mickaël Oger, 13. Antoine Granger 

