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Mr le Président
DISTRICT DU LOIRET FOOTBALL
16, Avenue des Droits de l’Homme
45000 ORLEANS
Bonny le 11 avril 2012 
Monsieur le Président,

L’équipe 1ère du  club de football de Bonny sur Loire Cercle Laique Bonny CLB évolue dans la poule C du championnat de 3ème division.

Lors de la prochaine journée le dimanche 22 avril elle va rencontrer à Chalette l’équipe de l’US Chalette.

Les matches qui se déroulent à Chalette sont toujours très tendus et la tension est due notamment à l’attitude de certains spectateurs.

Nous avons pris connaissance du Pv de la dernière réunion de la Commission de Discipline  en date du 31 mars qui relate des faits inacceptables et inadmissibles dans une enceinte sportive.  

Aussi au nom des joueurs et dirigeants du club de Bonny qui se rendront dimanche  à Chalette je souhaite bien évidemment que la rencontre se déroule dans les meilleures conditions possibles en garantissant la sécurité des joueurs et accompagnateurs. 

Aussi je vous remercie de me préciser si le District du Loiret envisage pour cette rencontre des mesures particulières et notamment la désignation d’arbitres et délégués officiels.

Pour votre information je vous précise d’autre part que  le résultat de cette rencontre va conditionner pour l’une des 2 équipes l’accession en division supérieure.

En ce qui concerne le club de Bonny aucun problème lié à l’attitude de nos joueurs n’a jamais été signalé et le club est régulièrement cité et récompensé lors des challenges du fair play.  

Je vous remercie de l’attention que porterez à cette demande s’agissant notamment des valeurs et de  l’esprit sportif que nous souhaitons tous partager,  défendre et conserver au travers de la première discipline pratiquée dans la pays. 
Je vous prie d’agréer, Monsieur le Président, l’expression de mes salutations sportives.

Stéphane Verkest
