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4 LeIVERS DO ¢




POLIGNAC


CHADRAC

POPULATION : 2 917 habitants




POPULATION : 2 845 habitants

SUPERFICIE : 330 ha





SUPERFICIE : 248 ha

ALTITUDE : 727 m






ALTITUDE : 650 m

Ville jumelée avec Pont-Scorff



Ville jumelée avec Taucha (Allemagne)

Motivés par une passion commune, nous mettons toute notre énergie afin

de mener à bien les projets sportifs de l’entente Chadrac-Polignac .
Votre investissement auprès du club contribuera à l’éveil de ces jeunes passionnés.

L’entente créée il y a plus de 10 ans regroupe les licenciés jeunes (de pré-débutants à  18 ans) de Chadrac et Polignac.
Cette association a pour but de donner la possibilité aux jeunes des deux communes de se retrouver sur un terrain avec la même passion : LE FOOTBALL. 

Les dirigeants se sont engagés à développer les notions de combativité, d’équipe et d’humilité à ces jeunes licenciés. Le football est un art, au même titre que la musique, avec ses gammes, ses partitions, ses notes, et il est de notre devoir de permettre à chaque enfant d’y accéder.

Depuis 2003 l’entente Chadrac-Polignac est labellisée par le district de football de la Haute-Loire.
La labellisation  à permis d’augmenter les effectifs de l’entente, le club ne cesse de croitre depuis 2003, les parents et les jeunes ont confiance en la qualité du travail  des dirigeants.

L’école de foot est un lieu d’apprentissage du football mais aussi de la vie en communauté. Les jeunes peuvent intégrer l’entente Chadrac-Polignac dès 5 ans. Ils évoluent alors au sein d’une équipe en fonction de leur âge et de leur niveau de jeu. Les entrainements sont étudiés pour chaque catégorie, et  se déroulent dans le souci d’établir les bases solides qui permettront à l’enfant d’évoluer sur un terrain.

Un effectif de plus de 30 entraineurs et accompagnateurs. Tous les éducateurs de notre école de foot ont les compétences pédagogiques nécessaires à la catégorie enseignée. 

LES STRUCTURES :


Sur le site de Chadrac un terrain en herbe et un terrain stabilisé, vestiaire, parking, buvette.

Sur le site de Polignac deux terrains en herbe, vestiaire, parking, buvette.

LES MOYENS DE COMMUNICATION :


Des articles paraissent deux fois par semaine dans la presse locale, d’une part pour les convocations et d’autre part pour la diffusion des résultats par équipe.


Un site internet amateur est en place depuis le 5 septembre 2005. Depuis le 11 mai 2009, un nouveau site a vu le jour et l’actualité est mise à jour suivant l’actualité du club.

LES ANIMATIONS :

La galette des rois au mois de janvier rassemble tous les licenciés de l’entente, un moment de convivialité qui permet de se réunir devant une part de brioche et un chocolat chaud.


Un loto ouvert à tous  se déroule au mois de février réunissant de nombreuses personnes, cette manifestation est reconduite chaque année. 


Chaque année, est organisé un déplacement pour voir un match de ligue 1.


Un tournoi « GRAINE DE CHAMPIONS » est organisé au mois de juin, réunissant plus de 500 enfants.










