SAINT MARCEL FOOTBALL

18 rue barrière
27950 Saint Marcel 

stmarcelfootball@footeo.com
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1) Pourrais tu te présenter :

Eric Pikorki né le 31 mai 1963 à Vernon .  Je me suis marié le 26 juin 1989 à Vernon et j’ai 2 enfants Jérémy et Anthony

tous les 2 licenciés à Saint Marcel football
2)  Quel est ton passé de footballeur :
J’ai commencé à 8 ans en poussins au SPN Vernon avec comme 1er entraineur Mr Wanin.  Après , j’ai gravi les échelons de jeune footballeur en herbe , benjamins, minimes cadets et juniors où j’ai fait partie du groupe DH avec un entraineur Pierre Braquehais qui n’était pas l’éducateur diplômé des années actuelles mais qui avait un sens de communication et qui était très proche de nous . Une saison noire en résultats avec une seule victoire contre Bernay le dernier match de la saison qui nous emmenait en PH saison meilleure que celle précédente. Après, j’ai vécu les années de l’entraineur Bazizi et participé à la montée des séniors A en PH avec un retour mémorable en car et en passant devant le café de Pacy sur Eure équipe battue dans ce championnat au goal avérage. Que d’années perdues pour Vernon et gagné pour Pacy !!!!
Contacté par le président actuel gasnytois Christian Niay, je suis parti en tant que joueur senior et éducateur jeune avant de rejoindre Gaillon grâce à un contact avec Zouzou. Ensuite 5 années à Blaru en tant que joueur entraineur puis 5 autres années à Pressagny avant de tenter de reprendre les crampons en matinaux de Saint Marcel et de me rendre compte que ce n’était plus pour moi à 43 ans !!!!!
3)  Quel est ton passé d’éducateur :
Au  SPN Vernon, j’avais 16 ans et j’ai commencé à entrainer avec Mr Wanin et Mr Béhuret responsable du magasin de sport La hutte l’école de football où mes premières bases d’éducateur et de passion pour les jeunes sont venues. Responsable du groupe poussins, ma 1ère satisfaction est venue de ce groupe que j’ai hissé en finale régionale battue par Serquigny victorieux en finale de la coupe de France. Ensuite, Yves Livernois prenant les cadets, j’ai été propulsé en tant qu’éducateur des minimes après avoir obtenu mon initiateur 2 . Des résultats satisfaisants avec des jeunes d’exception (Prost, joseph correia, Fred Lécuyer et Witz N°10 de l’équipe de Normandie que nous avons suivi jusqu’à Thonon les bains pour son stage national
Où il avait rencontré avec son équipe l’alsace et la bourgogne ainsi que la lorraine . Que de beaux moments. Un président Mr Durieux qui ne favorisait que les seniors m’a poussé à rejoindre Gasny et à faire monter l’équipe de division avec des jeunes comme Manuel Picolo, Even et Sam Michel jeune joueur qui m’a toujours suivi lors de mes différents clubs. Des tournois à Limoges ou Cestas ont réuni un groupe de qualité qui a fait les beaux jours de Gasny .  Zouzou de Gaillon m’a contacté au moment où Christian Niay passait le témoin à un nouveau président. Zouzou prenait les cadets et moi les minimes. Ces 2 périodes m’ont permis de progresser dans le rôle d’éducateur et d’avoir encore des jeunes de qualité ( Benjamin Mendy, Aziz, Christophe Meslin ) entre autres ont été des jeunes formidables. Puis, 5 saisons à Blaru où le championnat des Yvelines est compliqué tant sur le problème des déplacements tant sur la rudesse des équipes. Club en sommeil, avec quelques dirigeants, nous avons créé les moins de 17 pendant 2 ans et avec cette ossature et des joueurs de l’extérieur (dont certains comme Cyril guay ancien joueur gasnytois que j’avais entrainé et qui est venu me rejoindre) nous avons pu recréer 2 équipes seniors en FFF.

Une année sabbatique avec la naissance d’Anthony et un contact avec Mr Rat président de Pressagny l’orgueilleux et me voila encore pour 5 ans au chevet  de 2 équipes seniors de district dont les joueurs ont commencé à apprendre ce que sait que s’entrainer et se donner du plaisir sur le terrain le dimanche. Un président malade qui est décédé par la suite et un hommage à lui et à sa famille qui resteront gravés dans ma mémoire. Un président Valery Bonte qui a pris sa relève dont notre complicité méritait de meilleurs résultats sportifs. Dommage pour ce club qui maintenant n’est plus ce qu’il a été.
4)  Comment es-tu arrivé à SAINT MARCEL FOOTBALL ?
Après  le club de Pressagny, les frères Closa m’ont contacté pour prendre les seniors B de Gasny qui évoluaient en 1ère division avec comme entraineur principale de la 1ère Jérome Morel. Retourner à Gasny me plaisait après les années passées en tant qu’éducateur des jeunes et le chalenge était intéressant. Mais est-ce le comportement de certains joueurs ou est-ce moi qui n’est pas imposé mes exigences, toujours est-il que l’équipe est descendue et moi informé à l’assemblée générale ma volonté de partir.
Et c’est en rencontrant Jean Claude Derache qui était à la recherche d’éducateur que  le chalenge qu’il me proposait pourrait me faire oublier la saison vécue.  Jean Claude prenait les seniors A et m’a proposé d’être son adjoint. Je l’ai suivi, aidé et apprter également mon expérience du banc de touche. La saison suivante, Laurent His prenait le rôle de responsable senior et moi je rebondissais une année dans la responsabilité de l’équipe réserve pendant que Tino prenait une année pour la construction de sa maison.
5) Comment as-tu pris le poste de vice-président à SAINT MARCEL FOOTBALL ?

Tino reprenant du service et assistant à une réunion de bureau, François Montjault  président mais avec peu de disponibilité

Mais avec un grand cœur et qui a poursuivi le travail de Philippe Jabiol  renouvelait son mandat mais souhaitait beaucoup d’aide . 2 personnes  se proposaient  vice-président. Thierry Michel et moi-même.

Et pourquoi pas cette année 2 vice-présidents avec des fonctions différentes pour l’un et l’autre.
Et puis Thierry est devenu président, j’ai été confirmé à mon poste et voilà maintenant un organigramme administratif qui fonctionne car on s’entend bien mais on manque comme tout club de bénévoles qui pourraient intégrer cette structure
6) Quelles activités exerces tu en tant que vice-président ?

En premier, j’ai pris la responsabilité de la presse et depuis mon poste, tous les lundis, j’adresse les informations du club au journal le démocrate. Quelques contacts avec Agnes du paris normandie complètent la rubrique presse.
Je me suis proposé également d’être le responsable de projet de tournois internationaux que nous avons faits depuis 6 ans Matoury Nudlingen et à Saint Marcel en coordination avec le comité de jumelage.
J’avais pris en main également la soirée club avant que Nathalie reprenne le flambeau 

Et puis, un site internet avait été créé par Mr Tiphagne  que nous avons repris difficilement par l’intermédiaire d’une aide extérieure dont ce nouveau site n’a vu son existence que pendant une année.
Et puis lors d’une réunion de bureau, j’ai proposé le site footeo. En septembre 2009, j’ai créé ce site et maintenant 200000 visiteurs ont déjà parcouru notre site et je suis content non pas pour moi mais pour le club. Fred, Pascal et maintenant Laurent me permettent de souffler un peu.

Et puis aussi, je suis un peu l’équipe d’Anthony et aussi l’évolution d’arbitre de Jérémy donc mes 2 enfants.

Et si vous me voyez sur tous les terrains, je suis un peu comme Laurent Haton de pacy sur Eure……. J’ai toujours mon appareil photo dans la poche 

Alors attention à vous un cliché est vite arrivé !!!!!!

7) Quels sont les joueurs et entraineurs qui t’on marqués ?

Au niveau local, national et international ?

Coté éducateurs,
 Au niveau local, j’ai beaucoup apprécié Mr Wanin qui m’a donné l’envie d’entrainer des jeunes. Puis la complicité que j’ai eue avec Yves Livernois au SPN Vernon, lui entraineur des cadets, moi entraineur des minimes avait apporté au club de belles périodes sportives. J’ai bien aimé travailler avec Zouzou à Gaillon qui m’a appris sur le plan pédagogique et psychologique l’approche qu’il fallait envers un jeune avant un match important ou après selon sa prestation sur le terrain. 
Au niveau national, j’ai adoré Goetals l’entraineur belge emblématique de l’époque marseillaise. Un tacticien formidable et un entraineur proche de ses joueurs. J’ai bien aimé Michel Hidalgo sélectionneur de l’équipe de France à l’époque de Platini.

Au niveau international, les entraineurs italiens m’ont toujours inspiré mais je ne suis pas un fan de Mourinho qui se dit le meilleur entraineur du monde mais qui ne semble pas sélectionner ses joueurs selon la forme du moment.
Coté joueurs

Au niveau local, j’ai vécu les époques Quesney quand j’étais adolescent puisque mon frère jouait dans l’équipe avec un certain Claude Thibault et Zouzou. J’ai aimé Bazizi le joueur mais pas l’entraineur. J’ai aimé Pierre Braquehais l’entraineur des juniors DH lorsque je jouais au SPN Vernon. J’ai bien aimé les 2 ailiers venant du Houlme et du Nord recrutés au SPN à savoir Jean Louis LEBRUN et… Jean Claude Derache !!!! A Gaillon, Laurent et Eric Deluca, à Gasny, Raphael et Manuel Picolo, à Pressagny, Michael Loutsch et Sam Michel, à Blaru, Maurice et José un 9 et une 10 complémentaires. A Saint Marcel, il y a eu de bons joueurs, il y a de bons joueurs actuellement mais j’attends personnellement un joueur référence sur le plan footballistique c'est-à-dire un chef d’orchestre façon Bazizi ou Quesney. 
A u niveau national, Platini, Zidane ( pas son coup de tête inexcusable) , Papin, Giresse, Tigana. J’ai plus aimé l’époque 1982 1986 que celle de 1998. 

Au niveau international, je n’oublierai pas Cruyff et son équipe de Hollande. Les premiers joueurs adorés ont été Skoblar et Magnusson . J’ai bien aimé Gullit , Paolo Rossi, Boniek, Beckenbauer et évidemment Pelé même si ce n’est qu’en cassettes !!!!
8) Quel est ton club national favori, d’ou vient cette passion pour ce club ?

L’olympique de Marseille depuis une certaine coupe de France 1972 entre OM et Bastia et un joueur Skoblar qui m’a fait aimer le football. En plus, j’avais 9 ans et j’ai gagné à une fête foraine un poisson rouge que j’ai appelé SKOBLAR !!!! Après évidemment, les années Bernard Tapie avec de merveilleux joueurs et même si la gestion n’a pas été des meilleures, au moins Tapie a été le seul président à se mettre tous les moyens pour gagner une coupe d’Europe sur le plan sportif. Saint Etienne a été également un club de mon enfance que j’ai aimé.
9) Qu’est ce que tu apprécies au club de SAINT MARCEL ?

En venant à Saint Marcel, j’ai retrouvé Jean Claude et ma passion du football. J’ai retrouvé la politique de jeunes qu’un club formateur doit accentuer pour son évolution. Une chaleur humaine entre de magnifiques bénévoles toujours disponibles pour le club, des travailleurs de l’ombre comme Nathalie, pascal etc…
Ce sont des gens que j’apprécie. Un bureau que nous avons formé avec un président travailleur. Nous sommes trop peu mais nous sommes tous actifs et les répartitions des taches qui nous sont confiées sont toutes effectuées par chacun. Un maire Mr Gérard Volpatti qui fait beaucoup pour notre association, qui est un sportif et qui s’intéresse très souvent à nos résultats.
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