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LICENCE 2017-2018
ATTENTION : la procédure de demande de licence évolue pour la saison 2017-2018.

Cette année, nous allons vous envoyer vos demandes de licences par mail, que vous devrez compléter et signer de manière électronique. Le certificat médical qui a été validé la saison passée reste valable pour les 2 prochaines saisons. Pour les licenciés concernés, vous n’avez donc pas besoin de retourner chez le médecin.
Afin de valider la demande de licence, vous devrez répondre à un questionnaire de santé, joindre les pièces demandées (ex : photo à renouveler), puis signer votre demande en ligne. 

Ensuite, le club doit valider votre demande auprès de la Ligue. Cela ne sera fait qu’à réception du règlement de la licence (dépôt de votre chèque dans les boîtes aux lettres de Doumé et Céline).

PAS DE PAIEMENT => PAS DE LICENCE VALIDEE
Toute cette procédure est expliquée via des Tutos sur YOUTUBE ou sur le site du District.
Comme chaque année, une permanence aura lieu le samedi 24 juin 2017 de 10h à 12h au stade de St Etienne du Bois. Nous serons là pour vous guider dans cette nouvelle procédure. 

Le prix de la cotisation annuelle soit 100 € comprend la licence, une paire de chaussettes, un calendrier ainsi qu’un carnet de 10 tickets de bourriche pour le Challenge de l’Avenir.

Les licences seniors et loisirs non renvoyées et non réglées le 10 juillet 2017 verront leur prix majoré de 20 €.
La secrétaire,

Céline GRIMAUD
18 Impasse du Fief de l’Ouche
85670 ST ETIENNE DU BOIS
06.71.88.89.38
ussep85@orange.fr
